o= 54 Tl o287 Aol sidets 24t At = 21 o
=

> =
> FE Ak 4o

@ x ofl gt o] A7 Aot

© AFeHH 2x +1=0: x o 3t L=t A o]},

© x ofl thgt o]zHA o],

® A5 2+ x—2=0: x o 3t o]xpg o]},

@ x ofl et o]2PT A o]t

® x ol gk gapAlolct.

® AEoH 2x +1 =0 x o tht LxprA Alo|t},

© Bstd 0 =3 : o]xTA A o] oyt AR FA ol
@ x ofl et o]z Al o]t

@ x off gt o]2pTA A o]k,

_uO_NL.

[e%




=

oo

® (x-2)(x+3)=0
® 3x24+x-1=0

® 2x2-8=0

S oA 9] si7t BF gl A0

@ x24+2x=0

@x2—9x+1420

@ x2-9x+14=0
(x=2)(x=7)=0
Lx=2FE=x=7




O|AYAA x* 4+ 8x +4 4 4m = 0 °] TZ= 27 A% m o =

® 1 @2 @3 @ 4 ® 5

x2 4+ 8x +4+4m =0 °] FLL XA
PAAFA S| P2 AP = ofof qiT,
x2+8x+16 = (x+4)° O|BE, 4+ 4m =16
4dm = 12

som=3




oy = -2x o] I Lof tiet A F &2 92 A2?

® BAML] HEE (0, 0) o2, HHFLS y Folek.
@4 (-1. 2) & A,
©® x <02 ), x o] gol F7keell wrety of gk Fokeir,

@ 2+ -2x12




olJ

A

—_
jo

.ﬂn_.n_wo

Mo

a ™

ar o W
=a
=

7F (=3, 0) °I




9

=
==

J&jmo|tt a, b

1)? -39 QT y = 3520 IHIE

.

ull
KO

JAY

y=3(kx-a)?+bolBE




(k+1)(k -
o g i

y:

7.

© 2 ® 3

@1

ull
&

P

JAY

ull
&

K0

=y=ax>+b ol &
x+c o FE oA a # 0 o]ojofstER

FA
=0

o]i]:a-
(k+1)

S}, WEkA k£ -1, k£ 2 |}

5

(k—2) # 0 °]ofoF




—2(x—1)% +4 ] A7

®)4

@ 1

my
L
N
Z

o -

R
HN
IRl
o —
o

2




@'O]i}-‘%]'%‘/ﬂ‘ x2—4x+a:0945_]-;_!-o]3%11q1’a94%1.1}
1

32-4x34a=0 5a
¥ -4x+3=0
(x=3)(x=1)=0

whebA The g 22 o]t
L 3-1=2

I
e




= A2?
®x2_2:O @2x2_6_0
@ +5-0

B 12 =4

@ = -50=.2 Zo| girt




2




12. ol APA x2 —2x -5k = 09] 2] A57E 1 AL wl, A5 k o




OZAPF A kx® +4x+1 = 0 O] A2 2 F
Hel=?
D k>4 @)k < 4 ® k>4

@ k<4 ® -4<k<4




2Hax+b=029 o] -1, 29|, bx’+ax+1=09
T2 o, L o, op 9 FS ot et

5 0] -1, 20|E=2
(x+1)(x-2)=0
PX-x-2=0
La=-1,b=-2

1
-2x2—x+1=09 F £°] a, BOIER o = —5015}.




@ y=x° © y=4x?
3 1
© y=5¥ ® y=




16.




x Z3F 5 A (-3,0), (1,0) 4 TED, F (2,10) & ALhe
R

@ y=2(x-3)(x-1) @ y=-2(x+3)(x-1)

@)y =20x+3)(x-1) @ y=-2x-3)(x-1)

x 3] Aol (-3,0), (1,0) °|B&
y=a(x+3)(x—1) °l (2,10) & tHYstH
10 =a(2+3)(2-1)

La=2

SLy=2(x+3)(x—-1)




18, ohg ol £ AR O 5 28 2k A BT 2o
@ 2x2-5x-3=0 © 4x24+1=0
© x*-2x+4=0 ® 2x2-6x+1=0
@ 9x?+6x+1=0

v V. v V¥
0
m oo
<)

0
it
®

B

1
@ 2x2 -5x-3=0, x=-2,3 o|t}.
©OD=-4x4x1=-16 <0 °o|2& o] git}h.
©D=(-2?%-4x4=-12<0°]2& o] gir}.

@2x2—6x+1:0,x=3i\ﬁ°]‘:}-

2
@ (Bx+1)2=0, x=-- 2 Folth

Wl =




o] A 2x2 + ax + 3b = 0
bx2 +5x+a=0 9 F o] ZL9
(Fha,bedF)

La=-2,b=-4
O ZT A —4x? + 5x -2 =0 °J|A]
-2 1

T o]l 3o — 4 _ o
i e R B




20.

n-1709 % % 2700 58 Fek HE 4 g A A

7270 W, n -1 9 gh& F-5tef=th

> &

> Heh: 9

. ‘
(n=1)(n-2)="72

n?-3n-70=0

(n=10)(n+7)=0

n>09E% n=10

e n -1 2 9ol




21. 7FE, A2 dol7t Z4ZF 8m, 10m Q1 A o -10m--_
749 moko] ol th 13 Zo] Zo] xm 7
2 Aot 24L& wEYY ot Mg R

o go7t 35m* < i, x o] gh& sfefet. 8

=

B \

E20 25 xmet ot T2 E A9 U 2] £ Yol
7t29] do|7t (10-x) m, Al29] Ao|7t (8-x) m Q! AAH}3 9

Holetgong
(10-x)(8—x) =35

x> —18x+45=0
(x=3)(x=15)=0
“x=3m(-0<x<8)




22.

o Aol x = 4013, F A (2,-10), (3, -4) & A= ZaA

e

©-3 ©@-32 @- ®-3 ©-38
% e

]_

&

y=a(x-4)>+q°l & A (2,-10),(3,-4) E Z

da+q=-10,a+q=—4
y=-2(x-4)?-2° x =02 fYstH y = -34

- a=-2q= -2




a

2
_Z_b) 7t x & 919 %P_Ei—%_bzo,

o




24.

Hl

1L off, a o] g= F+5tofet.
=1

>
|> b L=

oHd =

1
2

B

1 -
%ﬁy:x2+2ax+a—§ o] x =i}

o
fid

LHe 9] Ao]e] Ag)}

1
y=x2+2ax+a—§ O]

=

AHE o, B (a>p) 22l 5HH
a+p=-2a ap=a- Itk
a-B=10]BF
(@=p)? = (a+p)* - dap °IH.
1=4a®-4a+2

4a2—4a—|—1:0
(2(1—1)220




—

grie] dojet ol o] go] 28cm 1 A2 9] A Hol=?

® 90cm? @ 92cm? ® 94cm?

@ 96 cm? ®)98 cm?

doE xcm, WOlE yem® 2} 514
1
y= §x(28 - X)
Lo
= 5(—x + 28x)
1
= —i(x2 — 28x)

1
= —5(x—14)2 498




